[locTpoeHHe rpadHKoB ¢ MOJLYJIEM
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Onpedenenue Mooy

Mooyne uucna paser camomy wucuy,

eciu OAHHOE YUCTIO HeompuyaneilbHoe,

U pABEHR NPOMUBONOITOHCHOMY YUCTY,ECTIU
OaHHOE YUCIO OMPUYAMENbHOe.




X,ECiInX=20
x] ={.x

, ECIIN X <0




Modyns wucna - 3mo paccmosue

O HAYARA omcyema 00 MoYKY, COOMBemcmeyioujel
OQHHOMY YUCTY







[Toctpoerme rpadkoB y = I{




1.MNocTtpounm rpadouk y=f(x)
2.0cTaBUTb YacTb rpaduka
Ay B NpaBon NomnynmnockocTu

/N
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3.B neBoun nonynnockoctu
HapucoBaTb YacTb rpaduka

C TPUYHYIO, NpaBou

Y GCTaBN TS YaCTh roadouka

Ay B NpaBon NomnynmnockocTu

/\
Vi




1.MNocTponm rpadpuk y=f(x)
2.0cTaBuTb YacTb rpaduka B
npaBoW NOMYNSIOCKOCTH

3.B neBoun nonynnockoctu
HapucoBaTb YacTb rpaduka
CUMMETPUYHYIO NEBOU




ITocTpoenue rpadpukoB
y=If(x)

yy




1) MocTpounTb rpadumk y=f(x).




2) OcTtaBuUTb YacTb rpadpmka B BepxHeu
NOMYynNMOCKOCTH.

A

y




3) HacTtb rpadomka HUXKHeu
NonynsocKoCTU oTobpasnTb
3epKaribHO B BEPXHIOH
Nosfyny0CKOCTb.




1) MocTpountb rpacuk y =f(x)

2) OcTtaBUTb YacTb rpadmkKka B BepxHen
MOJTYyNJIOCKOCTHU

Y 3) YacTb rpadhmka HMKHEN NOMynnocKocTH
OTOOpPa3nNTb 3epKanbHO B BEPXHIOO
NOsynyoOCKOCTb




[locTpoerue rpauKos
yEI)
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1 L |
| UTb n
y [1oc PO rpacb K y f(X)




2. OcTtaBuTb YacTb rpaduka
B BEPXHEN NOMnyninoCcKOCTH

AY




3. HacTb rpadumka BepxHeun
NONynsIoOCKOCTU OTOOpPa3uTb
3epKasribHO B HMXHIOHO
NONYynsOCKOCTb.




[ToctpoeHue rpaduka y=kx-+t

C HCTOTBS0REHEEN MOy




|. [pauku y=kx+b u
y=k|x|+b

y=K|[x[+b

>
\y=kx+b




Il.[ pagpuxku y=kx+b

y=|kx+b|




lll.'padonkn y=kx+b

ly|=kx+b




[Tocrpoenne rpauxa y=k/x, k<(

C HCTOTBS0REHEEN MOy




|. [pachuku y=k/x, k<O u
y=K/x|, k<0




Il F'pabuku y=k/x, k<O u
y=|k/x|, k<O




lll.M'padpumk y=k/x, k<O u
ly|=k/x, k<O

y=Kk/x, k<0

ly| = k/x, k<O




[locTpoesme rpaika ~ y=ax-+bxfe

OB OIS




|. [pahuk y=ax*+bx+c u
y=a|x|*+b|x|+c

/)

y=a|x|*+b|x|+c

/ y=ax*+bx+c
- >




y=|ax*+bx+c|

Il. [ bagbuk y=ax?+bx+c u
y=|ax*+bx+c|

y=ax*+bx+c

X
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Ill. [pagbuku y=ax?*+bx+c

ly|=ax?+bx+c

y=ax?+bx+c




[Toctpoenne rpaduka
y=S1In X

TR OIS




IV. [ papuk y=sin x u
sin |x|




Il. [ pagbuk y=sin x u
y=|sin x|

y=sin X




lll. 'pacbuk y=sin x u
ly|=sin x

y=sin X

x




[Toctpoerue rpaguka y=tg x

C HCTOTS0BEEN NOIyIR




|. 'padpukn y=tg x
y=tg |X]

y=tg X




ll.I'padpuk y=tgx
y=[tgx|

y=|tgx|

X
>




lll.'padpukm y=tg x
ly|=tg X




[locrpoesie rpagika y=log.x

C HCIOIb30BARMCM MOTYIA




Il. ['padpumkm y=logax
y=loga|x]y




Il. ['padpumkm y=logax

y=|l0gaXy|

y=|logax|




lll. T'padomnkn y=logax

|y|=logaxy

Y=logax




